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Tisztelt Képviselő- testület, Tisztelt Polgármester Úr! 

 

 

Pesterzsébet fogászati alapellátását a 8. és a 9. fogorvosi körzetben évek óta a DENTAL KINGS 

GLOBAL Kft. végzi. Munkánk során továbbra is igyekszünk minél magasabb színvonalú 

szolgáltatást biztosítani a páciensek számára. Ebben nagy előrelépés, hogy 2022. év végén a rendelő 

átköltözött a Bácska tér 3. szám alatti egészségházba, ahol modernebb körülmények között 

fogadhatják a pácienseket kollégáink. Orvosaink és szakasszisztenseink szintén nagyon örülnek a 

munkakörülményekben bekövetkezett pozitív változás miatt. 

 

A rendelőt mi is folyamatosan próbáljuk korszerű eszközökkel felszerelni, bár az elhasználódott 

eszközök pótlása, az ellátáshoz szükséges felszerelések biztosítása egyre nagyobb anyagi terhet ró a 

szolgáltatókra az árak gazdasági helyzet okozta folyamatos és jelentős emelkedése miatt. Sajnos a 

jelenlegi formában a finanszírozási rendszer sem támogatja az anyagi jellegű ráfordításaink jelentős 

növelését.  

Természetesen nagy hangsúlyt fektetünk a rendelőben a családias, baráti légkör kialakítására. 

Sajnos még mindig érezhető, hogy a koronavírus óta fenntartásokkal indulnak el orvoshoz az 

emberek. Különösen igaz ez az idősebb korosztályra.  Még mindig jellemző az is, hogy a páciensek 

gyakran nem jönnek el a megbeszélt időpontra mindezt úgy, hogy nem értesítik kollégáinkat. Bár 

sok esetben fordulnak hozzánk akut panaszokkal is, mindez nagyban megnehezíti a jól szervezett és 

hatékony munkavégzést. Az elmaradt kezelések pedig szintén nem használtak a lakosság általános 

szájhigiénés állapotának. 

 

Az országos tendenciának megfelelően a körzetek betegeink általános dentálhigiénés állapotát 

tekintve sajnos csak nagyon lassú javulást tapasztalunk. A legtöbb ember még mindig akkor fordul 

csak fogorvoshoz, ha már jelentkeztek a kisebb-nagyobb panaszok.  Szeretnénk, ha a jövőben 

tovább tudnánk erősíteni a preventív kommunikációt, mely a későbbi egészségügyi problémákat 

elkerülendő hangsúlyozni kívánja nem csak a rendelés évenkénti felkeresését, de indokolt esetekben 

a konzerváló fogászat és a jól megtervezett helyreállítások, pótlások létjogosultságát. Szeretnénk, ha 

népszerűbbé tehetnénk a modern és komplex fogmegtartó-, és szájrehabilitációs kezeléseket. 

 

A 2022-es évben 1605 esetszámmal találkoztak orvosaink a két praxisban összesen. Ez az előző 

évhez képest kismértékű emelkedést jelent az ellátások számában.  

Az ellátott eseteken belül a Felnőtt lakosság gyógyítása során 2071 különféle beavatkozást 



végeztünk összesen az általános vizsgálattól a szakrendelésre utaláson át a fogeltávolításig. Mindkét 

körzetben a legtöbb esetben esztétikus tömések készítése volt a leggyakoribb kezelés. Általános 

preventív tevékenységek közül a fogkőleszedés elvégzése a leggyakoribb. 

Időskorú lakosság 952 különféle beavatkozása során szintén a fogtömés a legsűrűbben előforduló 

beavatkozás. A korosztályos jellegből adódóan a fogeltávolítások számában is emelkedés fedezhető 

fel, de gyakorta végeznek fogkő-eltávolítást is munkatársaink. 

 

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Polgármester Úrnak a költözés jelentette infrastrukturális 

körülmények javításában megmutatkozó nagy volumenű támogatásért. Szintén hálásak vagyunk az 

Önkormányzat képviselő-testületének és az ügyeinket felkaroló és segítő apparátusának és a velünk 

közreműködő orvoskollégának együttműködésükért. 

 

Tisztelettel és köszönettel: 

 

 

 

 

Szász Dániel Adorján 

ügyvezető 

 

Budapest, 2023.01.05. 


